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C O M U N I C A T  D E  P R E S Ă  
  

Săptămâna Europeană a Regiunilor și Orașelor, ediția 2023 

 

 

Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov (ADRBI) a participat  la cea de a 21 

ediție a Săptămânii Europene a Regiunilor și Orașelor (#EURegionsWeek2023), cel mai mare 

eveniment anual dedicat politicii de coeziune. Organizata la Bruxelles, EURegionsWeek2023 a 

devenit o platformă unică de comunicare și networking, aducând împreună regiuni și orașe din 

toată Europa, cu participanți administratori publici, experți, reprezentanți din mediul academic și 

politicieni, pentru promovarea politicii de coeziune și schimbul de bune practici. Ediția din 2023, 

a 21-a, cu sloganul „Regiuni Prospere, Europă mai puternică”, a acoperit șase domenii majore de 

interes pentru cetățenii europeni: promovarea inovării sociale, păstrarea talentelor pentru 

creștere regională, centre urbane mici și mijlocii care determină creștere, regiunile în 

tranziția post-industrială, înlăturarea/ruperea barierelor pentru cooperarea transfrontalieră, 

schimbarea energiei locale pentru securitate și sustenabilitate. 

 

Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov a participat cu un stand în cadrul Agora 

Village, Piața Centrului de Conferințe Bruxelles cu o invitație pentru vizitatori, să descopere 

provocările și oportunitățile din regiunea București-Ilfov (Discover challenges and opportunities 

in the Bucharest-Ilfov REGIOn). Multe proiecte au fost posibile prin Programul Operaţional 

Regional 2014-2020, accesat cu precădere de administraţiile publice. La acest stand, au fost 

prezentate câteva din proiectele REGIO prin materiale video, inclusiv unul VR 360 și alte 

materiale de promovare pregătite de Asociaţia Măgurele Science Park. 

 

În parteneriat cu Asociația Măgurele Science Park și Primăria Districtului Șișli Belediyesi din 

Instanbul, ADRBI a organizat în data de 12 octombrie, un atelier de lucru cu titlul „Small and 

mid-size urban centre planning for community involvement – best practices”, detalii aici: 

https://2014-2020.adrbi.ro/evenimente/saptamana-europeana-a-regiunilor-si-oraselor-2023/ 

 

Programul Operațional Regional 2014-2020 a oferit o serie de oportunități care au răspuns 

nevoilor comunităților, dar care au întărit și capacitatea administrativă a instituțiilor beneficiare, 

atelierul oferind un schimb de experiență cu privire la strategiile și soluțiile care pot fi aplicate în 

diferite regiuni și orașe. 

 

#EURegionsWeek rămâne un spaţiu de dezbatere, cooperare, colaborare, schimb de 

experienţă între nivelurile european, central, regional, local, fiind încurajată de către Comisia 

Europeană, Comitetul European al Regiunilor implicarea autorităţilor locale, regionale în viitoare 
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evenimente, pentru a putea transmite mesaje şi a găsi cele mai bune soluţii pentru nevoile 

cetăţenilor 

 

Doamna Elisa Fereira, comisar european, a concluzionat în cadrul ceremoniei de închidere: 

„Cetățenii trebuie să fie în centrul politicilor europene, naționale, regionale, autoritățile locale 

și regionale trebuie să transmită nevoile specifice pentru crearea politicilor europene, cuvintele 

cheie sunt cooperare, coeziune, comunicare, oamenii și descentralizare”. 

 

În data de 24 octombrie 2023, Agenția pentru Dezvoltare Regională București-Ilfov a 

organizat la Colegiul Tehnic „Miron Nicolescu” din bd. Metalurgiei nr. 89 (actual Liceul 

Teologic „Ștefan Demetrescu”) evenimentul Promovarea proiectului de succes Regio-Colegiul 

Tehnic „Miron Nicolescu”. Activitatea de promovare a fost înscrisă ca side event /eveniment 

local de informare în cadrul Săptămânii  Europeane a Regiunilor și Orașelor.  

 

Agenda, prezentările și fotografii sunt disponibile aici: https://2014-

2020.adrbi.ro/evenimente/24-octombrie-2023-promovarea-proiectului-de-succes-regio-

imbunatatirea-infrastructurii-educationale-colegiul-tehnic-miron-nicolescu/ . 

 

 

Pentru informații suplimentare, persoana de contact:  

Simona Curpăn,  Şef Serviciu Promovare Regională  - ADR București-Ilfov  

Tel:  +40 756 129 970  

Email:  simona.curpan@adrbi.ro  
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